



佛坪县党政代表团来崇川开展对口协作交流

共商扶贫协作高质量发展新路径

晚报讯 6月22日至24日,汉中市佛坪县委书记李芳率党政代表团来崇川区推进对口协作交流工作。22日下午,崇川—佛坪对口协作联席会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于东西部协作发展的重要讲话指示精神和考察陕西时关于脱贫攻坚的重要讲话精神,共话合作、共谋发展、共商两地扶贫协作高质量发展新路径。

市委常委、崇川区委书记刘浩出席会议并讲话,他对佛坪县党政代表团的到来表示热烈欢迎,对佛坪长期以来给予崇川工作的支持帮助表示感谢。他说,崇川和佛坪开展结对协作以来,双方在产业合作、人才交流等各方面互动频繁,成果越来越丰硕、交往越来越密切、情谊越来越深厚。要深入贯彻习近平总书记关于东西部协作发展的重要讲话指示精神,巩固脱贫攻坚成果,以责无旁贷的使命感确保脱贫攻坚和对口协作各项工作落地落实。

就进一步深化两地交流合作,刘浩表示,要提升对口协作层次,拓展两地在多领域的合作空间,深挖合作潜力,放大合作成效,推动优势互补、合作共享,巩固、提升和拓展脱贫攻坚成果。要创新合作方式,不断探索新方法、新路径,合力优化和稳定产业链供应链,通过共建平台、创新协同等深化合作,优化就业创业服务,共同提升产业体系竞争力。要加强沟通交流、相互学习借鉴,推动两地生态保护与绿色发展同频共振,同时促进两地干部观念互通、思路互动、技术互学、作风互鉴,激发干事创业的斗志和担当作为的精神风貌,推动两地合作迈上新台阶。

李芳对崇川多年来给予佛坪的帮助和支持表示感谢。她说,崇川区始终坚持把推进苏陕扶贫协作作为重大政治任务,在教育交流、医疗支援、劳务输出、干部培养等方面做了大量工作,为佛坪脱贫攻坚取得决定性进展作出了重要贡献。当前,佛坪正在认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,认真落实做好陕西新时代工作的五项要求,希望进一步加强佛坪与崇川的扶贫协作,推动对口帮扶和交流合作向更深层次、更高水平迈进。

李芳表示,佛坪将认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和来陕考察关于脱贫攻坚的重要讲话精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展“双胜利”。期待两地通过进一步深化扶贫协作,推动思想观念上

互融互通,力争项目经济合作领域有新突破,深化人力资源的优化利用,真正实现将生态优势转化为经济发展优势,促进民生成果合作共享。同时希望佛坪广大党员干部学习借鉴崇川干部优良务实的工作作风,全身心投入经济社会发展各项事业中,在各自岗位上作出重要贡献,展现出佛坪干部的良好素质和精神风貌。

会上,崇川区政协副主席、发改委主任姜永良,佛坪发改局局长高鸿分别介绍两地对口协作合作情况。两地团委签订“适龄儿童牙齿窝沟封闭公益行动”合作协议。

在崇川期间,佛坪县党政代表团参观考察了京东云、新区学校、国际青创园、荷兰街市等地。

自崇川区与佛坪县被确定为对口协作县区以来,两地积极落实中央省市关于苏陕扶贫协作工作各项决策部署,坚持把苏陕协作作为助推佛坪县巩固脱贫成果的重要举措,精心谋划、周密部署,扶贫协作工作整体有序推进。2019年下达佛坪苏陕扶贫协作资金两批共144万元,实施苏陕扶贫协作项目3个,总投资150万元。

在此期间,两地党政主要领导多次互访,建立了常态沟通协调机制,两地街道、乡镇实现了对接工作全覆盖。佛坪副县长张卫敏学习借鉴南通教育事业发展成功经验,在全县推广“情境教育”模式改革,已取得了初步成效,崇川区疾控中心配套专项经费,帮助在佛专家开展适龄人群骨密度筛查,并结合筛查结果开展营养健康教育,有效提升了佛坪民生服务水平。

此外,崇川在产业、劳务、人才等方面对佛坪给予大力支持,2019年推动焜耀装饰、上海豪森公司、南通安惠生物在佛坪加大投资和采购力度,惠及贫困户62人。区机关事务局、和平桥街道、南通老年康复医院、南通悦达纺织等7家单位共向佛坪农家香公司及扶贫合作社采购价值60.6余万元的农产品。同时,崇川优先组织贫困劳动力外出务工,推进“点对点”劳务协作,强化劳务协作、技能培训、就业服务等措施,提高贫困群众发展生产和务工经商能力。

区领导钱锁梅、陈中锋、江建春、张伟明、谭真、顾军、邵锋、高栋梁,佛坪县领导邹恩贵、卢华刚、陈学宏、王建明参加活动。金驰

崇川区召开金融工作会议

打赢防范化解金融风险攻坚战

晚报讯 6月24日,崇川区金融工作暨打好防范化解重大金融风险攻坚战工作推进会在区委大礼堂举行,副区长张一峰出席会议并讲话。

会议指出,近年来,经济发展形势复杂严峻,崇川金融系统顶住了方方面面的压力和考验,各项工作都取得了较大的成绩,基本形成了“平稳发展、大局可控”的良好局面。

就做好下阶段金融工作和重大金融风险防范化解,张一峰要求,一要确保普惠金融落到实处。今年是崇川GDP超千亿的关键年,同时也是新冠疫情暴发、宏观经济影响最大的一年,在这样的特殊时刻更是要政府、企业、金融机构多方力量一起共克时艰。要积极落实“六稳”“六保”,确保普惠金融往深里走、往心里走、往实里走;走访要到位,不留死角,持续下沉工作重心,实地与企业负责人聊、与财务负责人谈,把各级党委政府、各家金融机构的普惠政策宣讲到位。二要鼓励企

业用好融资工具。随着今年新三板精选层公开发行、创业板注册制正式落地,上市公司再融资和分拆上市进一步松绑,一系列改革都给推动企业上市创造了有利条件,要鼓励更多的企业用好直接融资工具。一方面要加强对入轨企业的辅导支持,合力推动企业尽快上市。另一方面要充分挖掘后备企业,对初步具备条件的企业,要深入企业调研指导,分类分层培育。三要坚决打赢防范化解金融风险攻坚战。要超前做好风险监测预警,不断加强风险排查、健全监测预警平台、完善联动工作机制,持续加强对金融风险形势的研判及苗头性问题的梳理,切实做到早发现、快处置。要依法打击非法金融活动,全力维护老百姓的“钱袋子”。要有效防范重点领域风险,扎实做好防风险和稳金融各项工作。要进一步完善“企业资金链风险化解”维稳协作机制,开展针对性帮服。

顾亚红



6月26日,城东街道郭里园社区开展迎七一活动,组织党员观看红色电影,重温党史,发放“红色学习”大礼包,党员们一起分享蛋糕,为党庆生。

黄海娟



6月26日,崇川区红十字应急救援志愿服务队和南通爱跑一族俱乐部100多名长跑爱好者,以健康约跑的方式向市民宣传“珍爱生命、远离毒品”主题。

汤建军



6月26日,国际禁毒日当天,新城桥街道朝晖社区综治办走进辖区单位渔家乐开展“健康人生、绿色无毒”的禁毒宣传活动,增强居民识毒、防毒、拒毒的意识。

印颖 陈骏骏



6月25日,文峰街道果园村社区组织志愿者和网格员对辖区单位进行安全检查,对部分企业存在的安全隐患提出了整改意见。

邵建均

崇川查获假冒洗化用品百余件

晚报讯 近日,崇川区市场监管局接到联合利华(中国)有限公司授权委托的打假人员举报,称有数家百货店、化妆品店存在销售假冒联合利华旗下洗化用品的违法行为。崇川区市场监管局第一时间进行部署,抽调20余名执法人员会同打假人员迅速出动,依法对涉嫌经营假冒洗化用品的店铺进行了现场检查。

当天执法人员共检查商户13家,其中有4家商户销售的洗化用品经联合利华(中国)有限公司授权的打假人员现场鉴定,认定为侵犯商标专用权的产品,共计“奥妙”洗衣粉

丛轩

丰收河上建闸 提升河道水质

反映,希望可以在丰收河建闸,建闸之后可以最大限度解决水循环不足的问题,配合定期的河道清淤工程可以让水质得到明显提升。

在各方共同努力下,丰收河闸于2019年下旬开始修建,由于受疫情影响该项目复工复产比预期晚一个多月。近期结合丰收河闸复工复产,校西村社区联系区住建局、区市场监管局钟秀分局等职能部门对项目质量、安全环保等进行监督指导,社区监委会也积极做好对该项目的意见收集,如发现违规操作线索会及时向上级党委汇报。

“目前该项目进展顺利,丰收河闸已经投入使用,7月底前绿化等配套将全部到位,以后社区将充分发挥邻里红管家志愿者的监督作用,落实好河长制,确保丰收河有人管、管得好、管长远。”社区大党委书记陆丽介绍道。

刘波

丰收河是钟秀街道校西村社区内第三大河流,作为连接通甲河和战斗河的重要枢纽支流,长期以来承担着促进水循环重要责任,由于周边住宅小区、商圈的密集,排入河道的污染物逐年增多,导致水活力不足,虽然经过数次清污整体环境得到明显提升,但是由于上游污染沉积不断增加等原因,在承担河道枢纽作用方面效果始终不理想。

为了最大程度解决水活力不足等问题,校西村社区党委、校西物管五星党建联盟、社区监委会召开“四方会谈”联席会听取居民、商户意见,也向街道、区主管部门多次